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гр. София,  18.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 18.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 4412 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя Н. И. К. – редовно 

уведомен, явява се АДВОКАТ И., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно уведомен, явява 

се ЮРИСКОНСУЛТ П., с пълномощно по делото.    

ВЕЩОТО ЛИЦЕ  Д. Д. П., не се явява.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА молба от вещото лице П., постъпила в съда на 13.02.2020 г., с която сочи, 

че едва на 12.02.2020 г. е получила по електронната си поща счетоводни справки от 

жалбоподателя, които не е имала възможност да анализира и моли за възможност за 

представяне на заключението по експертизата, в срок не по-рано от 10.04.2020 г., тъй 

като работи и по други, възложени ѝ експертизи.   

АДВОКАТ И.: Моля да дадете възможност на вещото лице да изготви заключението, 

тъй като за ревизирания период документооборотът е изключително голям и трябва да 

бъдат обработени приблизително около 2000 фактури за покупка на стоки и съответно 

да бъде преценено и тези фактури да се съотнесат към всяка една последваща 

продажба.  Това наистина изисква много време и труд, за това нека да дадем 

възможност на вещото лице.    

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да дадем възможност на вещото лице да изготви заключението.  

АДВОКАТ И.: В тази връзка бих искал да кажа, че чисто като материал хартия  



фактурите са в много голям обем и дали има възможност да представим на диск 

всички тези фактури. Освен това голяма част от доказателствата са на английски език, 

което също изисква значително голям финансов ресурс и време.  

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Не възразявам.   

СЪДЪТ, с оглед становището на страните и докладваната молба от вещото лице П. 

намира, че следва да ѝ даде възможност да изготви и представи заключението си в 

срок, като в предвид наведените в молбата ѝ в днешното съдебно заседание доводи за 

значителен обем от материали за проучване счита, че следва да отложи делото за 

по-дълъг срок, поради което и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 21.04.2020 г. от 09,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

Да се призове вещото лице П..  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,04 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


